[bookmark: _GoBack]SLOW-K (cloreto de potássio). INDICAÇÕES: SLOW-K é indicado no tratamento e/ou prevenção da hipocalemia. CONTRAINDICAÇÕES: Hipersensibilidade à administração de potássio. Este medicamento é contraindicado para pacientes com insuficiência renal severa e menores de 18 anos. ADVERTÊNCIAS E PRECAUÇÕES: A administração de sais de potássio requer monitoramento cuidadoso em pacientes com mecanismos limitados para excreção de potássio. Caso haja desenvolvimento de náusea acentuada, vômito severo, dor abdominal e flatulência severa, diarréia ou hemorragia gastrointestinal, o tratamento deve ser suspenso. Hipocalemia em pacientes com acidose metabólica não deve ser tratada com cloreto de potássio, mas com um sal alcalino de potássio, como bicarbonato de potássio, citrato de potássio, ou acetato de potássio. Atenção diabéticos: contém açúcar. Este medicamento não deve ser utilizado por mulheres grávidas sem orientação médica ou do cirurgião-dentista. INTERAÇÕES MEDICAMENTOSAS: O tratamento concomitante com diuréticos poupadores de potássio e medicamentos que interferem na excreção de potássio é contraindicado. O uso concomitante com anticolinérgicos deve ser prescrito com grande cautela. Slow-K só deve ser administrado durante o aleitamento quando o benefício esperado para a mãe for superior ao risco potencial para o bebê. REAÇÕES ADVERSAS: Hipercalemia, desordens gastrointestinais, obstrução gastrointestinal, náusea, flatulência, vômito, dor abdominal, diarreia. POSOLOGIA E MODO DE USAR: Em adultos, a ingestão usual é uma dosagem diária de 2 a 3 drágeas, podendo ser adequado conforme necessário. Em pacientes geriátricos, Slow-K pode ser administrado com extrema cautela com frequente monitoramento do potássio sérico. É aconselhável administrar o Slow-k durante ou após as refeições para minimizar irritação gástrica. As drágeas devem ser ingeridas inteiras, com ajuda de líquido, enquanto o paciente estiver sentado, não podendo ser trituradas, mastigadas ou chupadas. VENDA SOB PRESCRIÇÃO MÉDICA. Registro MS – 1.0497.1470.


CONTRAINDICAÇÕES: Hipersensibilidade à administração de potássio. Este medicamento é contraindicado para menores de 18 anos.

INTERAÇÕES MEDICAMENTOSAS: O uso concomitante com medicamentos que interferem na excreção de potássio não é recomendado.


